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Szerző:
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(Hely) (Idő) (Köt. v. fűz.)
Közp. nyomt, XX. A  Marx Károly Közgazdaságtu- 

dományi Egyetem* most ünnepli 
fennállásának 10 éves forduló-
Iát. Ebből az alkalomból dr. 
.ászló Imre, az egyetem oktatási 

rektorhelyettese tájékoztatta a 
sajtó képviselőit az egyetem fejlő­
déséről.

László elvtárs hangsúlyozta, 
hogy amikor 1948-ban, a régi köz- 
gazdasági egyetem helyett marxis­
ta egyetemet létesítettek, az ok­
tatók igen bonyolult feladat előtt 
álltak. Minden felhasználható ha­
zai előzmény nélkül, meg kellett 
vetni a marxista közgazdászkép­
zés alapjait. Nagy segítséget je­
lentettek a szovjet tantervek és 
tananyagok ebben a munkában, de 
az egyetem oktatóinak is óriási 
erőfeszítéseket kellett tenniük.

Az első oktatói gárda a vezető 
kommunista gazdasági szak­
emberekből, a szocializmus 
szellemét magukévá tevő, ha­
ladó professzorokból került ki.
Az egyetem 10 év alatt három 

fakultásává fejlődött és különbö­
ző — általános közgazdasági, 
ipari, belkereskedelmi, külkeres­
kedelmi, pénzügyi és számviteli 
— szakokon történik a képzés. A 
dolgozók részére megszervezték 
a levelező oktatást. Ebben az év­
ben indult meg a gazdasági szak­
tanár-képzés is, és jövőre az ag­
rárgazdasági szak felállítását ter­
vezik.

Az egyetem oktatóinak száma 
csaknem megnégyszereződött. In­
duláskor 45 fő volt, ma 170 okta­
tó tanít. Ezeknek több mint, a fele 
már az új egyetemen szerezte 
diplomáját.

A tanárok, oktatók 46 százalé­
ka munkás- és parasztszár­

mazású.
Tíz év alatt a délelőtti oktatás 

keretében 2835 fiatal — köztük 
több mint 60 százalékban mun­
kás- és paraszt fiatal — szerzett 
diplomát. A  termelő munkából 

j az egyetemre kerülve 562 ifjú - 
| munkás és parasztfiatal végezte 
I el az egyetemet. A levelező és es­
ti oktatás keretében 1109 hallgató 

> fejezte be tanulmányait. Jelenleg 
az egyetemen 931 délelőtti és 860 
levelező hallgató tanul. Ezenkí­
vül a mérnök-közgazdászképzés 
keretében 243 mérnökjelölt hall­
gatja az egyetem kollégiumait.

A hallgatók 67,5 százaléka kol­
légiumban lakik. Az 1957—1958-as 
tanévben tanulmányi ösztöndíjat 
391 fő, szociális támogatást 591 fő, 
ingyenes étkeztetést 285 fő kapott.

Az 1958-as költségvetésben 
egy délelőtti hallgatóra 16 445 
forint költségvetési kiadás jut.
Az egyetem oktatói szoros kap­

csolatban állnak a gyakorlati élet­
tel. Több tudományos dolgozó fél­
állásban van az egyetemen, fő fog­
lalkozásként gazdasági vezető 
posztokon dolgozik. Az oktatókat

(Oldal)

Személy

Helyszám

mák tudományos igényű megoldá­
sával bízzák meg. Egyes oktatók 
részt vesznek például a távlati 
tervek kidolgozásában, a Népi El­
lenőrzési Bizottság különböző al­
bizottságaiban. tagjai a miniszté­
riumi kollégiumoknak stb. Nagy 
haladást jelent, hogy 

eddig az egyetem oktatói ke­
resték a kapcsolatot a gya­
korlattal, ma már inkább 
a gyakorlati szakemberek, a 
gazdasági szervek kérik az 
egyetem segítségét egyes 

problémák megoldásához.
A hallgatók is évente egy hónapot 
töltenek különböző gazdasági 
szerveknél, vállalatoknál, ahol 
konkrét problémákat tanulmá­
nyoznak.

Dr. László Imre befejezésül is­
mertette az egyetem feladatait, 
majd közölte, hogy a 10 éves 
forduló kapcsán október 28-tól 
november 6-ig egyetemi napokat 
rendeznek több külföldi tudós 
részvételével.

Gy. I.
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